
DELOVNE AKCIJE

Obe brigadi po
petkrat udarni
Bežigrajski mladinci zdaj delajo še na
Kozjanskem in v Ljubljani na Poti spominov
in tovarištva

Prvi brigadtrji, ko so v beži-
grajskih brigadah sodelovali
na letoSnjih mladinskih delov-
nlh akci/ah, 90 se ie vrnlli v
Ljubljano. S seboj so razen ne-
pozabnih spominov na prijet-
ne in težke trenutke pnnesli
tudi vellko priznanj za zelo do-
bro opravljena deta na trasi in
za aktivnosti v prostem fiasu.

Brigadirji čete Danlle Kumar
so na akciji Slovenske gorice
78 kopali jarke za vodovod in
potem. ko so bile cevi polože-
ne, le-te obtežili z zemljo. Nji-
hova norma je bila v povprečju
presežena za 50 odstotkov, bili
30 petkrat udarni m doblll tudi
trak akclje za dosežene rezul-
tate dela. Za družbane dejav-
nosti (tečajl, politična Sola. bil-
teni) so dobili priznanje. Pet-
najst brigadirjev je dobilo
udarnlške značke. Stirinajst
prlznanja. sedem brigadirjev
pa so predtagali v članstvo ZK.
To so le Stevilke. ki povedo,
koliko so naredili, Nikakor pa
ne morejo povedali koliko na-
porov. truda in Ijubezn) je bilo
vloženega v vse to delo.

Tudi brigadirji RasiSke Čete,
ki so delali na akciji »Avtoput
78- v Makedoniji, so seže vrni-
II. Skupaj s še osmimi brigada-
mi so delaii na trasi dolgi 50
km od Kumanova do Titovega
Velesa. Kopati so jarke za vo-
dovod, odtoke vode, dovažali
zemtjo za nasipe, člstiti travo z
naspiov. sekaii drevesa, itd. 49
brigadirjev se je na tej akciji
zelo dobro izkazalo. Od deve*
tih brigad so bili po uspehu
tretji, normo so kljub vročini
presegli v povprečju za 72%,
bili so petkrat udarni, dobili so
trak akcije, devetnajst briga-
dirjev je dobilo udarniške
značke. Sestnajst priznanja.
Četa je dobila tudi pokal za
največ darovalcev krvi. V po-
poldanskem času so se ukvar-
jali z interesnimi dejavnostmi,
kl so bile v taboru izredno do-
bro organizirane. Sodelovali
so v foto. karate in raketar-
skem tečaju, urejali okolico
barak, imeli politično Solo,
ogledali so si Skopje, organizi-
rall brigadirske večere. imeli
so tudi kino predstavo in si
ogledali nastop folklorne sku-
pine. Tudi na Sportnem po-
dročju so dosegli lepe uspehe;
igrali so nogomet, rokomet,

namizni tenis, košarko in Sah.
Na Sportnih srečanjih so si pri-
bohli Stiri srebrne in dve bro-
nastl medalfi.

Izdajali so tudi biltene. v ka-
terih so opisovali brigadirsko
Živijenje ter pomembne do-
godke, kot je bil 11. kongres
ZKJ. Posebno Stevilko so na-
menili tudl pripravam na X.
kongres Zveze socialistične
mladine Slovenije. Za tako ra-
zvite interesne dejavnosti so
zastuženo dobili priznanje. Na
akciji so se pobratili z brigado
Maršal Tito. ki so jo sestavljali
brigadlrji iz 11 jugoslovanskih
mest.

V tem času potekata akciji
Kozjansko 78, na kateri so v
bežigrajski brigadi brigadirji iz
občinskih konferenc Palilula iz
Beograda, Center iz Sarajeva,
MedveSčak iz Zagreba in iz Be-
žigrada ter akcije Pot spomi-
nov in tovarištva v Ljubljani.
Glede na to, da akcije 5e pote-
kajo, ne moremo govoriti o re-
zultatih, vendar pa smo lahko
prepričani, da se bodo tudi na
teh dveh akcijah mladi dobro
odrezali. R. SPRAGER


